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RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 

 

A SET GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1112 Budapest, Balatoni út 2/a, B 

épület 1. em., cégjegyzékszám: Cg.01-10-046842, adószám: 23031748-2-43, a továbbiakban: Társaság 

vagy Kibocsátó) a 24/2008. (VIII.15.) PM rendeletben foglalt kötelezettségek alapján az alábbi 

tájékoztatást teszi közzé.  

 

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal 2835543188 számú végzésével törölte a SET GROUP Nyrt. adószámát, 

mivel a Társaság nem tett eleget a 2021. évre vonatkozó pénzügyi beszámoló közzétételi 

kötelezettségének.  

 

A Társaság vezetése a cégkapun átvett cégbizonyítványból értesült a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

döntéséről. Ezt követően a Társaság meghatalmazottja azonnal megkereste személyesen a  Nemzeti 

Adó- és Vámhivatal illetékes irodáját, ahol arról tájékoztatták őt, hogy a korábbi felszólításokat és 

megkereséseket egy olyan megbízott részére küldték el, aki jelenleg nem dolgozik a Társaságnak, így 

a hatóság szándékairól a SET GROUP Nyrt.-nek nem volt tudomása. 

 

A tájékoztatást követően a Társaság könyvelője az erre rendszeresített módon megkereste a Nemzeti 

Adó- és Vámhivatal illetékes előadóját, illetve osztályát az ügy iratainak megszerzése tárgyában. Ez 

még jelenleg is folyamatban van tekintettel arra, hogy a Társaság székhelye megváltozott, így 

adóhatósági illetékességváltozás is folyamatban van, ezért az iratok beszerzése a vártnál hosszabb 

ideig fog tartani. 

 

A nem megfelelő helyre történt értesítés miatt a Társaság jogorvoslattal kíván élni. 

 

Mindezektől függetlenül a Társaságnak lehetősége van az adószám ismételt megállapítására, amint 

eleget tud tenni a jogszabályi kötelezettségének, azaz a SET GROUP Nyrt. 2021. évre vonatkozó 

pénzügyi jelentését megfelelő módon közzéteszi illetve letétbe helyezi. 

 

Az ügyben tett érdemi lépésekről a Társaság tájékoztatni fogja befektetőit közzététel útján. 

 

Budapest, 2023. április 19. 
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